
93.44
Evaluation à chaud intermédiaires (anciennes)
93.44% pour 598 réponse(s)



98.87

Question :
La formation vous a-t-elle apporté de
nouvelles acquisitions ?

577 réponse(s)
non

2.25

oui

97.75

92.87

Question :
Questions relatives à la formation
594 réponse(s)
Déroulement du programme

92.13

Alternance théorie/pratiques

92.15

Qualité des informations théoriques

92.03

Qualité des pratiques

95.03

Formateur : Intéraction avec le
groupe

95.59

93.68

Question :
Questions relatives à l'organisation
de la formation
585 réponse(s)
Êtes-vous satisfait(e) de
l'organisation matérielle de le
formation ?

91.92

Ambiance et contexte pour le travail

95.43

Agnès

Agnès
Satisfaction globale des stagiaires ayant terminé la formation en 2022

Agnès
sssssss






